Итоговая контрольная работа по физике. 10 класс.
	1 вариант
	2 вариант

	1. . По медному проводнику с поперечным сечением 3,5 мм2 и длиной 14,2 м. идет ток силой 2,25 А. Определить напряжение на концах проводника. ρ = 0,017 Ом*мм2/м
	1.Сила тока в спирали кипятильника 4 А, напряжение в сети 220 В. Какова длина нихромовой проволоки спирали, если сечение его 0,1 мм2. 

ρ = 1,1 Ом*мм2/м

	2.Три проводника соединены параллельно R1=3 Ом, R2=2 Ом, R3=6 Ом. Определите токи в каждом и напряжение на его концах, если J0=12 А.
	2.Три резистора соединены параллельно R1=1 Ом, R2=2 Ом, R3=3 Ом. Какова сила тока в каждом, если 

J0=28 А. Найдите напряжение на резисторах.

	3. Прямой провод длиной 10см находится в однородном магнитном поле c индукцией 0,01Тл. На провод действует сила 10мН. Найти силу тока в проводнике, если он расположен под углом [image: image1.png]20ne



к линиям магнитной индукции. 

Ответ: 20А. 

3. 
	4. Между полюсами электромагнита создается однородное магнитное поле с индукцией 0,1Тл. По проводу длиной 70см, помещенному перпендикулярно к направлению магнитного поля, течет ток 70А. Найти силу, действующую на провод. 

Ответ: 4,9Н. 



	5. По горизонтально расположенному проводнику длиной 20см и массой 4г течет ток 10А. Найти индукцию (модуль и направление) магнитного поля, в котором сила тяжести проводника уравновешивается силой Ампера. 

Ответ: 19,6мТл. 


	4. Проводник, длина которого 20см и масса 20г, подвешен на тонких проволочках. При прохождении по нему тока 1А он отклонился в однородном магнитном поле так, что нити образовали угол [image: image2.png]20ne



с вертикалью. Какова индукция магнитного поля? 

Ответ: 566мТл. 



	5. Магнитный поток через контур, площадь поперечного сечения которого 60см, равен 0,3мВб. Найти индукцию поля внутри контура. Поле считать однородным. 

Ответ: 50мТл. 


